
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

朝食を食べている人        食べる 92.0％／時々食べない 8.0％ 

授業以外で運動している人  毎日する 4.0％／週 3～4回する 12.0％／週 1～2回する 56.0％／していない 28.0％ 

家で野菜を食べる人の割合 朝も夜も食べる 24.0％／朝（夜）だけ食べる 76.0％／朝も夜も食べない 0％ 

一口当たり何回くらい噛んで食べるか 20回前後 20.0％／10回前後 68.0％／5回未満 12.0％ 

1週間の排便の頻度  毎日排便がある 48.0％／出る日が多い 16.0％／出る日が少ない 16.0％ 

マナーを守って食事をしているか 出来ている 12.0％／大体できている 72.0％／出来ていない 16.0％ 
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1月
がつ

24日
か

から 30日
にち

までは全
ぜん

国
こ く

学
がっ

校
こ う

給
きゅう

食
しょく

週
しゅう

間
かん

です。学
がっ

校
こ う

給
きゅう

食
しょく

の意義
い ぎ

や役割
やくわり

についての理
り

解
かい

と関心
かんしん

を深
ふか

め、学
がっ

校
こ う

給
きゅう

食
しょく

のより一層
いっそう

の充実
じゅうじつ

と発展
はってん

を図
はか

ることを目的
も く て き

に行
おこな

われています。 

12月生活習慣

アンケートのご協

力、ありがとう 

ございました。 

寒さが厳しい 

季節ですが、 

外へ出て日光を 

浴びながら体を

動かす時間を 

もてると良いです

ね。朝食も欠かさ

ず食べましょう。 


